



В Белгородской области по факту гибели ребенка в детском саду возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 15 мая 2018 года во время приема пищи в детском саду Старого Оскола 2-летний мальчик подавился и скончался в результате асфиксии. Согласно технологической карты отварной зеленый горошек, который употреблял в пищу ребенок, перед подачей разминается в пюре, однако этого сделано не было.

В настоящее время в детском саду изъята документация, регламентирующая деятельность по предоставлению услуг воспитанникам, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230069>